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Delenie jednocifernym a dvojcifernym deliteflom
bez zvysku a so zvyskom

(Diferencované ulohy)

Vypocitajte: a) 2943:9 = 2b

b) 2378 :82 = 2b
Vypocitajte dvoma sposobmi: (360 : 6) : 3 2b
Aky bude zvysok pri deleni Cisel: 14340 : 23
Urobte skusku spravnosti. 3b
Porovnajte vysledky uloh: 2761:11 a 4679 : 19 3b
Usporiadajte Cisla podla velkosti. Zacnite najvacsim.

19ih.5

1656 : 6

1953 :7 4b
Kolkokrat je Cislo 11077 vacsie ako Cislo 19? 4b
Kolko najviac deleni mézes$ vykonat s Cislom 48, aby podielom bolo ¢o
najmensie Cislo? (napriklad 12:2=6;6:3 =2 dve delenia) 4b
Vypocitajte: 637 + 8996 : 52 4b
Ktoré Cislo musime delit ¢islom 29, aby sme dostali
neuplny podiel 7 a zvySok 147 o9b
Ziak poéital chybne. Delil &islo osemnastimi a dostal
nelplny podiel 7 a zvySok 21. Opravte chybu. Ktoré Cislo delil? 5b
Urc cislo, ktoré je 12 krat mensie ako osmina Cisla 5952. 5b

Uvedte priklad na delenie tak, aby delenec bol Stvorciferné Cislo, delitel
dvojciferné Cislo, podiel 21 a zvySok 14. RieSenie overte skiskou. 5b

Ak viete, ze 868 : 14 = 62, viete zapisat spamati podiel 868 : 287
Svoju odpoved zdovodnite. 4b

Vypocitajte: 792 : 24 Ako musime zmenit delenca aby bol podiel
tri krat vacsi? 5b

Hviezdicky nahradte ciframi tak aby platilo: 5*7:9=6"* 5b



